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PE 1
Phin I: Phin tric nghiém:

Bai 1: Em hay khoanh vao chit cai trudce cau tra 1oi dung.

1) Sé thich hop viét vao chd chdm (...) dé: 3kg 3g = ... kg la:

A.33 B. 3,03 C. 3,003 D. 3,0003
2) Phan s6 thap phan 8%4 duoc viét dudi dang sb thap phan 1a :

A. 0,0834 B. 0,834 C. 8,34 D. 834
3) Trong céc sb thap phan 42,538 ; 41,835 ; 42,358 ; 41,538 s thap phan 16n nhét 12 :

A. 42,538 B. 41,835 C. 42,358 D. 41,538
4) Mua 12 quyén vo hét 24000 dong. Vay mua 30 quyén vé nhu thé hét so tién 1a :

A. 600000 d B. 60000 d C. 6000 @ D. 600 d
Bai 2: (1,5 diém) Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
1) 32>2f )52 < 54

9 9 5 10

3) 09<01< 12 4) 96,4 > 96,38
5) 5m”25dm? = 525 dm’ 6) 1kg 1g = 1001g

Phin II. Phan ty luén:

Bai 1: ‘

1) bat tinh roi tinh.

a) 5.7 b) 5.2 c) 92 d) EE
6 8 8 5 10 6 5 7



2) Viét s6 thich hop vao 6 tréng.

Il IX _
2~ 2X 10

Bai 2: Timx ?

a)x+£:§ b)E'X :§
4 8 5) 8

Bai 3: Dé lat nén mot cin phong hinh chit nhat, nguoi ta ding loai gach men hinh vudng co
canh 30cm. Hoi can bao nhiéu vién gach dé 1at kin nén cin phong d6, biét rang cin phong cé
chiéu rong 6m, chiéu dai 9m ? (Dién tich phan mach vira khong dang ké).



DE 2
Phén I:
Hay khoanh vao chir cai dat trudc cau tra 1oi dung nhat:
Cau 1: S6 “Bon muoi bdy phdy bon muoi tam” viét nhu sau:
A. 47,480 C. 47,48

B. 47,0480 D. 47,048
Cau2: Biét 12, |4<12,14

Chir s6 dién vao 6 trong la:

A.0 B.1 C.2 D.3
Céu 3: Chir s6 9 trong s thap phan 17,209 thudc hang sé nao?

A. Hang nghin C. Hang phan trim

B. Hang phan mudi D. Hang phan nghin

Cau 4: Viét % dué6i dang s6 thap phan duoc

A. 10,0 B.1,0 C.0,01 D.0,1
Phin II:
Cau 1: Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham:
l6m 75mm=.............. m 28ha=........... km?
Cau 2: Tinh:
a) S+l D) S 2=
3 4 5 7

Cau 3: Mot thira rudng hinh chir nhat c¢6 chiéu dai 80m va gip d6i chiéu rong. Biét ring cir
100m? thu hoach dugc 50kg thoc. Héi trén ca thira rudng dé nguoi ta thu hoach dugc bao
nhiéu kg thoc?
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Bai 1:
Khoanh tron vao chir dat trudce cau tra 1061 dung;:

8 8

a) Chir sd 8 trong sb 30,584 c6 gia tri 1a: A. 80 B. C. —
10 100
b) S6 thap phan 2,35 viét du6i dang hdn sb la: A. 235 B. 2 3 C. 23 S
100 100 10

¢) S6 16n nhét trong cac sb: 4,693; 4,963; 4,639 lasdé: A. 4963 B. 4693 C. 4,639
d) S6 0,08 doc la:
A. Khong phay tam. B. Khéng, khong tam. C. Khong phay khong tam.

Bai 2: Viét cac hdn so sau dudi dang so thap phan :

Bai 3: bién dau <,>,= vao 0 trong :

17,5 17,500 14,5

Bai 4 : Viét s6 thich hop vao chd cham :
Q)5 M2 = cm? DY 2Km? = ..o ha
c)2608m? =............ dam®............... m? d) 30000hm? = .....coevvveeein, ha
Bai 5: Tinh két qua:
I
7 8
010 T4
10 10
Bai 6: 8 ngudi dip xong mot doan dudng trong 6 ngay. Hoi mudn dip xong doan duong do
trong 4 ngay thi phai can bao nhiéu nguoi ?
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|- Tric nghiém:

Khoanh vao chir dat truoc cdu tra loi dung:

1. S6 thip phdn gom cé: ndm tram; hai don vi; sdu phan muwoi; tam phan tram viét la:
A. 502,608 B. 52,608 C. 52,68 D. 502,68
2. ChiF s6 6 trong sé thdp phdn 82,561 c6 gid tri la:
A B L c. -2 D.6
10 100 1000

3. 5% viét dwdi dang so thdp phan I3:

A. 5,06 B. 5,600 C.56 D. 5,60
4, S6 16m nhat trong cdc sé: 6,235; 5,325; 6,325; 4,235 la:
X A.6,235 B.5,325 C.6,325 D.4,235
5. S6 thap phdn 25,18 bang sé thdp phan nao sau day:

A. 25,018 B.25,180 C.25,108 D.250,18
6. 0,05 viét dwéi dang phén sé thdp phdn la:

A > B.2 C.—> D5
100 10 1000

II. Ty lun:

1. Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham:

a.8mS5dm=.......... m b. 2km 65m=........... km

c.5tan 562 kg=...... tan d. 12m? 5dm*=....... m’

2. Bai toan

Mua 9 quyén vo hét 36000 ddng. Hoi mua 27 quyén vd nhu thé thi hét bao nhiéu tién?
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Bai 1. Khoanh tron vao chit cai dat trude két qua ding:
Em hay khoanh tron vao chit cai dit trudc cau tra 1oi dung nhat cho mdi ciu hoi sau day:
1) S6 gdém sau tram, bon chyc, hai don vi va tam phan mudi viét 1a:

A. 6,428 B. 64,28 C. 6428 D. 0,6428
2) S6 gdm nim nghin, sau traim va hai phan muoi viét 1a:

A. 5600,2 B. 5060,2 C. 5006,2 D. 56000,2
3) Chit s6 7 trong sd thap phan 12,576 thudc hang nio ?

A. Hang don vi B. Hang phan mudi C. Hang phan trim  D. Hang phan nghin
4) S thap phan 9,005 viét dudi dang hon sb 1a:

A9 B.9— ik D. 200
100 1000 1000 1000

5) Hai s6 tu nhién lién tiép thich hop viét vao chd chdm (... <5,7 <...) la:
A.3va4 B.4va5 C.5vab D.6va8

Bai 2. So sanh hai s6 thap phan:

a)3,71 ............ 3,685 0) 95,2 ........... 95,12
Bai 3. Viét s6 thich hop vao chd chdm:

Q) Tm?=.......dm° b) 6dm? 4cm®=........ cm?

c) 23dm?=.....m° d) 5,34km?= ....... ha

Bai 4. Tinh:

3
10

+

a) = b)

3
C ==
) 2

gllw
| w

4
X — = d
5 )

N
Mlw
| o1

Bai 5. Mua 15 quyén sach Toan hét 135000 dong. Héi mua 45 quyén sach Toan hét bao nhiéu

tién ?
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Phin 1: Khoanh vao két qua ding. )
Bai 1: Cho so thap phan 34,567 . Gia tri cua chir so 5 la:

5 5 5
a, 50 b, — S — d, ——
10 100 1000

, , 615 .
Bai 2: Chuyén phan so thap phan Too thanh so thap phan la:

a, 61,5 b, 6,15 c, 0,615 d, 615

Bai 3: 3m*5dm’=........... m’
a, 3,5 b, 3,05 c, 30,5 d, 305

Bai 4: S6 thap phan nao khong gidng vai nhirng s thap phan con lai?
a, 3,4 b, 3,04 c, 3,400 d, 3,40

Phin 2: Ty ludn

Bai 1: Chuyén cac phan sb thap phan sau thanh s thap phan 1oi doc céc sd thap phan do.
135

10
2009

1000

Bai 2: So sanh cac so thap phan sau:
a, 7,899va 7,9 b, 90,6 va 89,7
Bai 3: Xép cac sb sau theo thir ty tir bé dén 16m
78:6,79:8,7:6,97:9,7

a,42dmdcm = ... dm
b, 2em*5Smm®= ...l cm’
¢, 6,5ha e m?
d, 300g e kg

Bai 5: Mua 15 bo d6 dung hoc toan hét 450 000 dong . Hoi mua 30 bo dd ding hoc toan nhu
thé hét bao nhiéu tién?
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Phin I: Tric nghiém:
Em hay khoanh tron vao chir cai dat trudc cau tra 10i dung nhat:

1. Hon sb 4% dugc viét thanh phan sé:

A2 B, 12 c. L D. 28
5 5 25 5

2. Viét s6 thap phan gdm c6: Sdu muoi hai don vi, sdu phan mudi, bay phan traim va tam phan
nghin la:

A. 6,768 B. 62,768 C. 62,678 D. 62,867
3. Chi s6 6 trong s thip phan 8,962 co gia tri la:
L B. 12 c. o D. o
10 5 1000 10000

4. Phan s6 thap phan %Ovié’t dudi dang s6 thap phan la:

A.0,9 B. 0,09 C. 0,009 D. 9,00
~ 27 . .

5. Hon s6 58m dugc viét dudi dang so6 thip phan la:

A. 58,27 B. 58,270 C. 58,0027 D. 58,027
Phén II: Ty lugn:
1. Bién dau ( >; <; =) thich hop vao 6 trong:

a. 83,2 83,19 c. 7,843 7,85

b. 48,5 48,500 d. 90,7 89,7

2. Mét thira rudng hinh chit nhat co6 chiéu rong 60m, chiéu dai bé“mg 3 chiéu rong.

a. Tinh dién tich thira ruong do.
b. Biét rang, trung binh ctr 100m? thu hoach dugc 30kg théc. Hoi trén ca thira rudng do, ngudi
ta thu hoach duoc bao nhiéu ta thoc?
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Phin I: Tric nghiém

Em hay khoanh tron vao chit cai trudce cau tra 101 dung nhat.

cau1: (0.5 diém) 5 % viét dusi dang s6 thap phan Ia:

A.57 B. 5,007 C. 5,07 D. 5,0007

Cau 2: (0.5 diém) Viét s6 thap phan thich hop vao chd chdm 5km 302m= ........ km:
A. 5,302 B. 53,02 C. 5,0302 D. 530,2

Cau 3: (0.5 diém) S6 16n nhat trong cac sb 5,798; 5,897; 5,789; 5,879 la:
A.5,798 B. 5,897 C. 5,789 D. 5,879

Cau 4: (0.5 diém) Viét s6 thich hop vao chd chdm: 7m?2 dm?=............ dm?
A. 72 B. 720 C. 702 D. 7002

Cau 5: (1 diém) Mdi xe d6 2 lit xang thi vira du sd xidng cho 12 xe. Vay mdi xe d6 3 lit thi s6
xang d6 du cho bao nhiéu xe?
A. 18 xe B. 8 xe C. 6 xe D. 10 xe

Cau 7: Mot khu vuon hinh chir nhat ¢6 kich thude duge ghi ¢ trén hinh vé bén. Dién tich cua

khu vuon la:

A. 18 km? B. 18 ha
C. 18 dam? D. 180 m?
30m
60 m
Phén II: Ty Luén
Cau 1: Tim x
a1§xx: 3 b.ﬁ-x:E
7 6 7 2

Cau 2: Viét sb thich hop vao chd cham: (1 diém)

A 6M25CM=..ccccovvvnn... m b. 25ha =....ccoeo....... km?



Cau 3: Mot manh dat hinh chir nhat c6 nira chu vi 1a 64m, chiéu dai bang 2 chiéu rong.

Nguoi ta da str dung é dién tich manh dat dé lam nha.

a. Tinh chiéu dai chiéu rong?
b. Tinh dién tich phan dit 1am nha?
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Bai 1:
a. (1d) Viét s6 thap phan thich hop vao chd chim:

b. (1d) Sép Xép cac sb thap phan sau: 6,35;  5,45; 6,53; 5,1; 6,04.

- Theo thir tw tr 10N AEN DE: ..o

Bai 2: Pién dau (>; <;=) thich hop véo 6 tréng:

a. 124 ta 12,5 tan b.0,5tan | |500 kg

c. 452g 4,5 kg d. 260 ha |__|26 km?

Bai 3 Tinh:

a 435m°=.......... dm? b. 8 tan 35kg=......... tan

C. yha=........... m® d.S5kg50g=........... kg
Bai 5 Khoanh vao chit dat trude cau tra 101 dang:

7 .
—— vict thanh phan so6 thap phan la:

a.
25
A B. 28 c. ¥ p. 38
100 100 100 100

. .
b. Viét 10 dudi dang so thap phan duoc:

A. 70 B. 0,07 C.70,0 D.0,7
Bai 6 M6t manh vudn hinh chir nhat ¢6 nira chu vi 13 90m, biét chiéu rong bang % chiéu dai.

Tinh dién tich cia manh vuon d6?
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L. PHAN TRAC NGHIEM:
Khoanh tron vao chir cai dit trude két qua dang.
Cau 1: Chir s6 3 trong sb thap phan 465,732 thudc hang nao?
A.Hang chuc B.Hang trim  C. Hang phan mudi  D.Hang phan trim

Cau 2: Hon sb 8 % chuyén thanh s6 thap phan duoc:

A. 8,25 B. 82,5 C. 8, 205 D. 8, 025
Cau 3: S “Mudi bay phay nim muoi sdu” viét nhu sau:
A.107,56 B.17,056 C.17,506 D. 17,56
Cau4: Viét s6 6,8 thanh s6 c¢6 3 chit s6 phan thap phan 1a:
A.6,80 B. 6,800 C. 6,8000 D. 6,080
Cau 5: Chon cau tra o1 sai: 42ﬂ =7
1000

A. 42,900 B. 42,90 C.429 D. 4,2
Cau 6: Trong cac sd do dudi ddy, s6 do nao gan 8kg nhat:
A.7kg99g B.7999¢g C.8020g D.8kg100g
Cau7: S& nho nhat trong cac $6:7,95 ;: 6,949 ; 6,95 : 7,1 la:
A. 7,95 B. 6,949 C.6,95 D.7,1
Cau8:3ml5mm=......... m. S6 dién vao chd cham la:

A.3,15 B. 3,105 C.3,015 D. 3,0015
Cau9:2,7km’=........ ha. S6 dién vao chd cham la:
A.27 B. 270 C. 2700 D. 27000
Cau 10: 9hm°70dam’=.......... hm®. S6 dién vao chd chédm la;
A.9,7 B. 9,07 C. 9,007 D. 97

Phin II : Ty luin

Cau 1: Viét s6 thap phan thich hop vao chd chim

a.3km35m = ... km b. 4taSkg = ....coceeiiriennn. ta
C. 42m*4dm®= ..o dm? d. 25m?8dm?= ....cooeon...... m?

thé.?



Cau 3: Tim sb tu nhién x, biét: 0,8< x< 2,03



